

霹雳少年“舞”向巴黎

青岛17岁小将元祥宇获得霹雳舞奥运积分赛里约站第12名

在当地时间4月15日结束的2023年霹雳舞奥运积分赛里约站比赛中,中国队出色完成了赛前既定目标,刘清漪获得女子组亚军,青岛小将元祥宇获得男子组第12名,完成了中国队本次男子突破十六强的目标,实现了中国男子霹雳舞队在国际赛事上的成绩突破。

青岛小将元祥宇在比赛中。
新华社发



8岁学舞一个动作练千遍

2005年生于即墨的元祥宇自小跟随父亲元立营练习武术,他5岁起每天早晨5点起床后习武两个小时,为后来从事霹雳舞打下了基础。他在8岁偶然接触到霹雳舞后,就把这项炫酷的时尚运动视为自己的“命中注定”,“我就是喜欢跳霹雳舞,每天想的都是怎么跳得更好。”就这样,元祥宇把每一个动作都练几百遍甚至上千遍,直到能够熟练掌握为止。

9岁的元祥宇第一次参加青岛市霹雳舞少儿组比赛,就闯入八强。12岁开始,他频频在少儿组比赛中夺得冠军。2021年中国街舞联赛(郑州站)决赛中,元祥宇获得成人组亚军,由此敲开了国家集训队的大门。国家队教练郑扬对他评价颇高,“元祥宇是天生的霹雳舞运动员。他随和、少言、专注度高、可塑性强、学习能力强,在繁杂的环境中能够表现出远超同龄人的稳定。”

将“醉拳”元素融入霹雳舞

2021年的巴黎世锦赛上,初出茅

庐的元祥宇在比赛中“小荷才露尖尖角”。海选赛阶段,他力压后来夺得冠军的美国名将维克多,排名第九;循环赛阶段,元祥宇尽管因经验不足排在第19位,但已经创造了中国选手在世锦赛参赛史上的最好成绩。

2022年7月14日,元祥宇随中国霹雳舞集训队开赴欧洲,进行了为期3个月的海外训练、比赛。8月,他在荷兰举行的世界霹雳舞经典大赛中顶住压力,将中国功夫醉拳与霹雳舞完美结合,连续征服裁判团,成功晋级16强。去年9月20日,金砖国家运动会霹雳舞项目通过视频方式决出名次,元祥宇夺得男子组亚军。这是在9月6日葡萄牙波尔图World Battle 2022闯入四强后,他再次在国际赛场崭露头角。

脱颖而出入选国家队

今年1月8日,中国国家霹雳舞队选拔赛正式收官,17岁的青岛小将元祥宇和另外7名选手脱颖而出,正式成为中国首支霹雳舞国家队队员。

霹雳舞作为奥运会新增项目,在巴黎奥运会将有男、女各16个参赛名额。

2024年的巴黎,将是霹雳舞第一次在奥运会上登场亮相。元祥宇坦言,这是自己开始霹雳舞练习时从未想过的事情,既然机会来了,就要全力以赴抓住,“我知道竞争非常残酷,但我有信心战斗到最后一刻,希望自己能在奥运赛场上,实现为国争光梦想。”

2023年霹雳舞奥运积分赛里约站当地时间4月14日开赛,最终中国队的刘清漪获得女子组亚军,青岛小将元祥宇获得男子组第12名。

对于该站比赛,中国体育舞蹈联合会会长、中国霹雳舞队领队尹国臣总结说:“从这一站的比赛可以明显看出,男子霹雳舞已经进入‘情景剧时代’,优秀的选手都善于现场‘将情景带入’,把现场幻想成自己想象的环境并加以演绎。简单的托马斯回旋、车轮战只是工具,并不会成为制胜的武器。而女子方面,大绝招动作的掌握与使用,仍是有效的拿分手段。”尹国臣表示,中国霹雳舞队此次出色完成了赛前既定目标,希望下一站奥运积分赛,队员们能够继续带着梦想前行,争取更多突破。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰

“剑客”在青 激战正酣

早报4月17日讯 在青岛进行的2023年全国击剑冠军赛分站赛(第一站)激战正酣。在已经结束的成年组团体赛的6项比赛中,山东和福建各获两枚金牌,江苏和广东各得1金。

全国击剑冠军赛是国内击剑比赛中级别和规格最高的赛事之一,本次比赛是今年全国击剑冠军赛的年度首场比赛,也是目前国内击剑运动领域顶级专业赛事。本次赛事于4月13日至4月19日在青岛市民健身中心体育馆举行。

青岛是全国最早发展击剑运动的城市之一,先后为国家队和山东省等专业队伍输送了一批高水平运动员,青岛籍重剑女将杨劭琦曾勇夺世界冠军和悉尼奥运会女子重剑团体铜牌。目前,我市开展青少年击剑培训的俱乐部已有十余家,越来越多的学校将击剑项目引进校园,常年参与击剑培训的青少年学生数以千计,击剑人才不断涌现。在第25届省运会击剑比赛中,青岛队取得7金7银11铜的优异成绩,金牌数位居全省第一。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

青马周六开跑 部分道路管制

早报4月17日讯 记者从青岛马拉松组委会获悉,2023年4月22日,我市将在前海一线举办“海尔·2023青岛马拉松”比赛,为确保赛事的顺利进行,保障道路交通安全、有序、畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,公安机关交通管理部门将于赛事期间对部分道路采取分时分路段的临时性交通管制措施。比赛期间,严禁行人、非机动车、机动车横穿管制道路通行;严禁行人翻越警戒线、护栏等道路交通安全设施;严禁在管制道路占道停车。为尽量减少对市民出行的影响,公安机关交通管理部门将根据比赛进展情况,适时逐段恢复道路交通。敬请广大市民详细了解道路交通限行情况,提前做好出行安排,限制通行期间带来的道路交通出行不便,请给予理解和支持。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)



扫码查看公告详情

美德健康生活方式 公益广告



节俭绿色

俭以养德 简约适度 低碳生活